
Událo se v roce 2017 v Návojné  
 

Dětský karneval 

 
Mateřská škola Návojná pořádá v sobotu 7. ledna ve 14 hodin dětský karneval na hasičské zbrojnici. 
Pro děti bude připravena tombola, soutěže a tanec. Vstupné je dobrovolné. Všichni jsou srdečně 
zváni!  
 

Vítání občánků naší obce narozených v roce 2016 
 

V sobotu 11.2.2017 proběhlo v Centru volného času na 
zámku v Návojné slavnostní přivítání nových občánků 
naší obce narozených v roce 2016. Přivítali jsme mezi 
nás sedm holčiček a čtyři chlapečky. Po slavnostním 
zahájení pana místostarosty potěšily svým 
vystoupením děti z mateřské školy, které přednesly 
básničky, zazpívaly a zatančily na písničky. Stojí jistě 
za zmínku, že šlo o školkáčky narozené v roce 2011, 
kdy proběhlo vůbec první vítání občánků v naší obci. 
Již odrostlí občánci letos tedy vítali občánky nové. 
Následoval slavnostní projev pana starosty, který 
popřál rodičům hodně zdraví, pohody a radosti z dětí 
a aby pro ně vytvořili krásný domov plný lásky a 
důvěry. Rodičům pak byly předány dárky, pamětní 
listy, maminky obdržely kytičku a na závěr obřadu se 
rodiče se svými dětmi na památku vyfotografovali. 
Následovalo neformální přátelské posezení s menším 
občerstvením. Děkujeme všem za účast a novým 
občánkům přejeme ještě jednou všechno krásné do 
života!  

Fotogalerie: obecnavojna.rajce.idnes.cz/Vitani_obcanku_narozenych_2016/ 
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Fašankové posezení 25.02.2017 

 
Na níže uvedeném odkazu si můžete prohlédnout fotoreport ze sobotní fašankové obchůzky: 
  
FOTKY JSOU ZDE - foto Aleš Naňák 
a ZDE - foto Xenie Axaminová 
 

Sběrný box na cartridge a laserové tonery z tiskáren na 
obecním úřadě 
 
Naše obec se zapojila do ekologického 
programu na sběr použitých inkoustových 
cartridgí a laserových tonerů z 
tiskáren. Použité cartridge a tonery 
nejsou určeny ke vhazování do 
komunálního odpadu. Sběrný box pro 
recyklaci najdete hned za vchodem do 
obecního úřadu. Je umístěn vedle schodů 
do knihovny.  
Recyklují se tonery a cartridge všech 
výrobců a typů. Do sběrného boxu je 
prosím vkládejte v airbagu (vzduchový 
obal), igelitovém sáčku, novinách nebo 
jinak zabalený (aby nedošlo k jejich 
poškození). Nevhazují se tonerové 
válce. Více informací 
zde: www.sbernybox.cz 
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Vzdělávání praxí znamená nové zkušenosti a větší šanci 
na pracovním trhu 

 
Projekt Vzdělávání praxí propojuje zájemce, kteří chtějí získat nové znalosti a zkušenosti v reálném 
pracovním prostředí a na druhé straně firmy, které naopak chtějí prostřednictvím nabízených praxí 
jednotlivcům pomoci, aby byl jejich vstup nebo udržení se na pracovním trhu co nejsnadnější. 
  
Do projektu se tak mohou zapojit lidé starší 15 let, kteří jsou uchazeči o zaměstnání, rodiče na/po 
rodičovské dovolené, nízkokvalifikovaní nebo lidé ve věku nad 50 let a na druhé straně firmy. 
Účastníci si následně vybírají z nabízených pozic jednotlivých firem, které se do projektu přihlásily. 
Samotná praxe je pak v délce 1-6 měsíců dle vybrané pozice. A vybírat je možné opravdu z velkého 
spektra oborů, jedná se např. o pozice v administrativní, ekonomické a strojírenské oblasti, ale také 
pozice v rámci zemědělství, cestovního ruchu, stavebnictví, informačních technologií, marketingu a 
reklamy a mnoho dalších. Po celou dobu vzdělávání účastníka provází zkušený a zaškolený 
zaměstnanec dané firmy, tzv. mentor. 
  
Účast v projektu není nijak zpoplatněna, naopak přináší jak účastníkům, tak firmám řadu výhod. Pro 
účastníky je to zejména možnost prohloubení si dosavadních znalostí, získání praktických zkušeností 
a v neposlední řadě případnou možnost uplatnění se v dané firmě. Firmy si v projektu naopak 
vyzkouší svého potencionálního zaměstnance v praxi, ověří si mentorské schopnosti svých 
zaměstnanců a získají kompenzaci vynaložených nákladů. 
K dispozici je také regionální projektový manažer, který rád a bezplatně poskytne veškeré 
informace v souvislosti s projektem, zodpoví případné dotazy a pomůže Vám s registrací. 
 
Regionální manažer pro Jihomoravský a Zlínský kraj 
Bc. Michaela Procházková 
+420 778 439 737 
michaela.prochazkova@fdv.cz 
  
Pro další informace můžete navštívit 
stránky www.vzdelavanipraxi.cz nebo facebook.com/vzdelavanipraxi. 
Projekt je realizován Fondem dalšího vzdělávání, příspěvkovou organizací Ministerstva práce a 
sociálních věcí a je financován z Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu 
Zaměstnanost a státního rozpočtu ČR. 
 
 

http://www.vzdelavanipraxi.cz/
http://facebook.com/vzdelavanipraxi
https://navojna.webnode.cz/images/200000821-234ac2443e/logo_mpsv.jpg


HZS Zlínského kraje - hlášení pálení klestí 
prostřednictvím internetu 

 
HZS Zlínského kraje má na svých internetových stránkách spuštěnou aplikaci, která mimo 
telefonické oznámení umožňuje nahlásit občanům i firmám pálení klestí prostřednictvím internetu. 
Hlášení o pálení je připraveno tím způsobem, že uživatel vyplní do formuláře příslušnou obec, 
datum a čas pálení, jméno zodpovědné osoby, název zodpovědné organizace, telefon, dále přesné 
místo a způsob zajištění. V další části upřesní místo podle mapy. 
Odesláním vyplněného formuláře je pálení zaevidováno na Krajském operačním a informačním 
středisku HZS Zlínského kraje. Evidence slouží pro ověření místa pálení pro případ, že ve stejném 
prostoru bude ohlášen požár. Je však nutné upozornit, že hasiči pálení nepovolují! 
Odkaz na aplikaci zde: https://paleni.hzszlk.eu/ 
V levém sloupci našeho webu najdete také obrázkový odkaz s názvem EVIDENCE PÁLENÍ pro 
usnadnění hledání.  
Pro občany platí, že jim hlášení důrazně doporučujeme, pro firmy je to povinnost.  
 

Zlínský deník - rekonstrukce koupaliště v Návojné 
 
Článek o rekonstrukci koupaliště v Návojné, 
který vyšel ve Zlínském deníku, si můžete 
přečíst ZDE.   
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Zlínský deník - MŠ Návojná má novou fasádu i altánek 

 
Článek o Mateřské škole Návojná ve Zlínském deníku si můžete přečíst ZDE.  
 

Dotace z rozpočtu Zlínského kraje pro SDH Návojná 

 
V letošním roce obec Návojná zakoupila plovoucí čerpadlo, elektrocentrálu a osvětlovací komplet 
DUO (včetně kabelů) pro JSDHO Návojná. Jejich potřeba vyplynula ze situace vzniklé při bleskové 
povodni v srpnu 2016. 
Celkové náklady činily 141 199 Kč, z toho jsme z rozpočtu Zlínského kraje obdrželi investiční dotaci 
ve výši 75 000 Kč. 
Velmi si ceníme podpory, kterou Zlínský kraj věnuje na vybavení dobrovolných hasičů a jejich 
činnosti.  
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Tradiční velikonoční klepačování 

 
Na Zelený čtvrtek večer, po celý Velký pátek a do odpoledne na Bílou sobotu nahrazoval vyzvánění 
zvonu zvuk tradičních klepačů a tragačů (řepotáků). Hoši v patřičném věku se této tradice zhostili s 
elánem. Letos to byli Jan Šenkeřík, Jakub Naňák, David Šánek, David Mikuška, Matěj Novák, Dominik 
Novák a Martin Holba. 
Na fotogalerii z klepačování se můžete podívat ZDE.  
 

Ohlédnutí za zájezdem na Turzovku 

 
Zastupitelstvo obce uspořádalo dne 26.5.2017 zájezd na poutní místo Turzovka-Živčáková. Účastníci 
se během slunečného pátečního odpoledne sešli ve 13:00 hod. před hasičskou zbrojnicí, kde už na 
ně čekal autobus, a mohlo se vyrazit směr slovenské hranice. Po příjezdu na poutní místo všichni 
zamířili ke kostelu Panny Márie Matky Církvi, kde proběhla mše svatá sloužená otcem Markem 
Martiškou. Po bohoslužbě se udělalo společné foto a kdo měl zájem, mohl si zajít vychutnat pohled 
na vrchy Javorníků a Beskyd z věže kostela. Poutní místo nabízí také prameny upravené do podoby 
malých skalních jeskyněk, u kterých se někteří účastníci zastavovali, kochali se okolní krajinou a na 
závěr navštívili památnou Kaplnku Panny Márie. Tam si chvíli odpočinuli, rozjímali, sdíleli dojmy a 
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povídali si. Na zpáteční cestě ještě proběhla zastávka na večeři ve Velkých Karlovicích a s pocity 
příjemně stráveného květnového odpoledne všichni spokojeně dorazili domů.  
Fotoreport ze zájezdu je ke shlédnutí ZDE (foto PhDr. Naňák Aleš)  
 

Májová pobožnost na Stráni 31.05.2017 

 
Za krásného počasí proběhla poslední májový večer mariánská pobožnost u kříže na Stráni. Několik 
desítek věřících z celé farnosti se zúčastnilo slavení mše svaté, kterou celebroval o. Marek Martiška. 
Poděkování patří všem, kdo se na přípravě této pěkné pobožnosti podíleli. 
  
Foto z pobožnosti ZDE.   
 

Poutní mše u kapličky 

 
V neděli 11.6.2017 byla u naší kapličky slavena poutní mše svatá. Krásné počasí přizvalo nemalé 
množství věřících, a tak tento významný den pro naši obec získal na důstojnosti. Mši sloužil o. Marek 
Martiška.  
  
Fotoreport z neděle je možné si prohlédnout ZDE.  
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Ohlédnutí za pohárovou soutěží mladých hasičů 

 
V sobotu 17. 6. 2017 uspořádal SDH Návojná pohárovou soutěž mladých hasičů v požárním sportu. 
Letošního ročníku se zúčastnilo celkem 16 týmů, z čehož bylo 10 družstev mladších žáků, 4 starších 
a 2 družstva přípravky. 
 
Na start se nejprve postavil tým Návojné, sloužící ostatním hlavně pro předvedení tajného úkolu, 
který si pro děti připravili. Tento útok však nebyl nijak započítán do výsledkové listiny, a to kvůli 
vyššímu věku zúčastněných, což ale u ukázky nijak nehrálo roli. Za nepříznivých podmínek 
neustávajícího deště se útok nejlépe vydařil u mladších žáků: 1. Újezd, 2. Rudimov, 3. Vizovice „A“. 
U starších: 1. Štítná, 2. Slavičín, 3. Návojná. U přípravky: 1. Slavičín, 2. Ublo. Celá soutěž byla 
završena výjimečným útokem trenérů. 
 
Velký dík patří všem, kdo se na soutěži podíleli a díky nimž byla soutěž tak vydařená. 
SDH Návojná 
Fotoreport ze soutěže si můžete prohlédnout ZDE - foto Bohdana Naňáková 
 

SDH Návojná - úspěch v pohárové soutěži na Kochavci 
 

V sobotu 15.7.2017 jsme se s dorostenci zúčastnili 
soutěže v netradičním PÚ na Kochavci, kde jsme 
Návojnou opět reprezentovali jako tým mužů. Na start 
jsme se postavili druzí, všechno šlapalo jak má a my si 
sestříkli čas 59,xx, což nás vyneslo na průběžné první 
místo. Svou pozici jsme udrželi až do konce a domů 
jsme si kromě velké radosti odváželi i putovní pohár. 
https://www.youtube.com/watch?v=ODFTeMx_Kks 
  
SDH Návojná 
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Koupaliště Návojná - zahájení sezóny 2017 

 
V sobotu 1. července od 12:00 hod. bude zahájena sezóna v nově zrekonstruovaném areálu 
koupaliště Návojná. 
 

Úspěchy našich hasičů - Želechovické paseky a Jestřabí 

 
V sobotu 5.8.2017 naši žáci zavítali do Želechovických Pasek, odkud si po statečném boji s 
konkurencí odvezli starší 2. a mladší 5. místo. Po vyhlášení na nic nečekali a vyrazili do Jestřabí, 
kde už jsme je netrpělivě očekávali my dorostenci. Na startovní čáru netradičního požárního útoku 
se startem uprostřed jsme se nejprve postavily jako ženy Návojná a s pomocí Lei, Kačky, a Lenky 
jsme zaběhly útok s časem 33.X. Holkám za tuhle pomoc moc děkujeme. 
Následně jsme se znovu postavili na start, nyní však jako muži Návojná. Výsledný sestřik s časem 
26.X nás tak s rozdílem jedné setiny sekundy dostal na 2. místo. Následovala krátká pořadatelská 
pauza. Po ní se na start postavili starší žáci, sestřik s časem 16.X jim zajistil 1. místo. Pro mladší už 
však soutěž tak úspěšná nebyla. Pád košíku do vody nemohl znamenat nic jiné, než nepopulární „N“. 
 
Videoreport: 
Muži Jestřabí: https://www.youtube.com/watch?v=G-dqZwNbug8 
Ženy Jestřabí: https://www.youtube.com/watch?v=3-LBSHpi8oA 
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Mladší žáci Želechovice-Paseky: https://www.youtube.com/watch?v=S9ZajBSvdQY  
Starší žáci Jestřabí: https://www.youtube.com/watch?v=VGV8Y3wb0aY 
Mladší žáci Jestřabí: https://www.youtube.com/watch?v=6SD3Ja8_cKo 
SDH Návojná 
 

Dětské odpoledne - Výprava za tajemstvím hradu Starý 
Světlov 15.9.2017 

 
Páteční odpoledne prožily nejen děti z naší obce na výpravě za tajemstvím hradu Starý Světlov. 
Autobus nás vyvezl až ke kostelu Panny Marie Sněžné na poutním místě u Provodova. Toto místo 
jsme si prohlédli, proběhly první soutěže a děti získaly i první sladké odměny. Poté jsme po zelené 
turistické značce vyrazili na hrad. Cesta stoupala do kopce, ale děti zabrané do dalších soutěží ono 
stoupání ani nestačily vnímat. Na hradě jsme na úvod "rozbili polní kuchyni", nabrali sil a popovídali 
si o časech, kdy tajemný Starý Světlov byl výstavním vrchnostenským sídlem. Děti s napětím 
poslouchaly příběhy, v nichž ožívala dcera hradního pána, hledači pokladů i jejich strážci. No a pak 
jsme se po stopách pokladu vydali i my. Nebudeme nikoho napínat, poklad jsme našli. A jelikož 
jsme ho hledali jako jeden návojský tým, poctivě jsme se o dobroty z něho rozdělili. :-) Co dodat - 
bylo nám dobře. :-) 
Fotografie z výletu si můžete prohlédnout ZDE. 
(text a foto - Aleš Naňák) 
 

Myslivecký spolek Návojná - Zvěřinový guláš na 
koupališti v Návojné 16.9.2017 

 
Na sobotní odpoledne připravili návojští myslivci možnost ochutnat 
jelení a srnčí guláš, posedět se sousedy či známými, a to všechno v 
příjemně upraveném areálu místního koupaliště. Akce začínala 
úderem jedenácté hodiny a zájemců o zvěřinové pochutiny od 
samého začátku nebylo málo. Myslivci se snažili, obsluha byla 
vynikající a bylo čím podpořit i zdravý pitný režim. Od stolů se po 
právu nesla pochvalná slova a nutno dodat, že z připraveného guláše 
nezbyla ani lžička, což je tím nejlepším hodnocením.   
Fotografie z posezení k prohlédnutí ZDE. 
(text a foto - Aleš Naňák)  
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Kamenná svatba v Návojné 

 
Naši milí spoluobčané, manželé, paní Anežka a pan Jaroslav Františovi slaví nádherné 65. výročí 
jejich svatby, jinak označované také jako svatby "kamenné". Oběma manželům velice blahopřejeme 
a do dalších let přejeme hodně zdraví, spoustu krásných společných chvil a také radostí s celou 
rodinou! 
Jejich recept nejen na šťastné manželství - https://www.nasevalassko.info/zpravodajstvi/ostatni-
zpravy/item/6370-kamenna-svatba-v-navojne.html 
 

Letecké snímky Návojné ze dne 28.8.2017 

 
Obec Návojná nechala v letošním roce pořídit nové letecké snímky naší malebné obce. Fotografie 
byly zachyceny jednoho slunného srpnového dne. Ke shlédnutí jsou 
zde: https://obecnavojna.rajce.idnes.cz/Letecke_snimky_Navojna_28.8.2017/ 
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Úspěšní mladí studenti z Návojné - druhé místo v 
mezinárodní dějepisné soutěži 

 
Trojice studentů Gymnázia Valašské Klobouky, z nichž dva jsou naši občané - mladí talentovaní 
studenti Bohdana Naňáková a Roman Lysák, se svými vědomostmi obsadili 2. místo v Dějepisné 
soutěži studentů gymnázií ČR a SR v Chebu konané 23. listopadu 2017. Toto vítězné umístění se 
rozhodně zaslouží dát na vědomí. Tímto bychom jim rádi upřímně pogratulovali a popřáli hodně 
štěstí v nadcházejícím studiu a spoustu dalších nejen školních úspěchů! 
Více infromací na odkazu zde: https://www.gymnazium-vk.cz/aktuality/stribro-v-mezinarodni-
dejepisne-soutezi/ 
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Mikulášská nadílka 2017 

 
Tradice se mají dodržovat, a tak se dne 5.12.2017 v naší obci uskutečnila mikulášská nadílka. 
Letos to byl opravdu vydařený den. Hned ráno jsme se vydali do MŠ Návojná potěšit děti a nadělit 
jim dárečky. Vyslechli jsme si krásné básničky a písničky, které nas velmi potěšily. Odpoledne jsme 
začali navštěvovat rodiny po vesnici. Celý den se vydařil nad naše očekávání. Jsme rádi, že naše 
parta mohla být součástí toho očekávaného dne, kdy děti netrpělivě čekaly za oknem, až je navštíví 
Mikuláš a jeho pomocníci. 
Všem moc děkujeme a za rok se těšíme. 
Jménem TJ Sokol Návojná, Vám všem přejeme pokojné prožití svátků vánočních a úspěšný start do 
roku 2018.  
B.Š. 
 

Předvánoční posezení se seniory 

 
Zastupitelstvo Obce Návojná připravilo na úterý 12.12.2017 podvečer tradiční předvánoční posezení 
se seniory. Akce se konala v sále hasičské zbrojnice, která se kolem 17. hodiny začala pomalu 
zaplňovat nejen hosty, ale i dětmi z návojské mateřské školy a dětmi z nedašovské základní školy, 
které si pro ně připravily předvánoční vystoupení. K hostům promluvil starosta obce, pan František 
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Machara, za hasiče promluvil pan František Šánek a program zpestřilo i poutavé povídání kronikáře 
obce, pana Aleše Naňáka, o historické povodni v obci i v okolí. Závěr pak zpříjemnila hudba v podání 
pana Vladimíra Káni, Vojtěcha Káni a Pavla Matúšů. Ani krátkým výpadkem elektřiny si muzikanti 
nenechali přerušit své hraní a v sále tak na pár vteřin zavládla příjemná atmosféra jen při svíčkách. 
FOTOREPORT ke zhlédnutí zde - foto Aleš Naňák  
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